

# 雷州林区公安简报

(第 41 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 3 月 31 日

## 遂溪派出所成功取缔一间赌场

今年以来，雷州林区分局以湛江市公安局对遂溪乌塘赌场问责为例，引以为戒，认真反思，通过提高思想认识，结合分局目前开展的“3+2”专项打击整治行动，加强辖区治安防控，加大巡逻的频率，配强巡逻警力，密切联合地方政府及公、检、法职能部门，多措并举，严厉打击黄、赌、毒违法犯罪行为，打造平安和谐辖区。

2015 年 3 月 31 日上午 8 时 45 分，雷州林区分局遂溪派出所莫治力、陆康保、李林生、陈林四位民警到遂溪林场茶亭林队辖区进行日常治安巡逻，发现该林队 1091-1 号小班承包给周某某种植的风景树林里搭建了一个帐篷，帐篷里放置赌博用具，赌场空无一人。随即，民警向所领导汇报。陈振华所长接报后，马上安排治安巡逻的民警对赌场进行查封，并向分局李爱军局长汇报情况，李爱军局长指示：一、依法收缴赌场的所有赌博用具。二、彻底捣毁赌场内所搭建的帐篷。三、严密监控，防止死灰复燃。随后，陈振华所长

立即组织其余所民警和治安队员赶赴现场，会同现场民警一起捣毁赌场，并扣押现场的赌博用具一批。

目前，这一赌场“毒瘤”已成功被铲除，遂溪派出所将进一步严密监控，将涉赌等违法犯罪行为遏制在萌芽状态。







